



## **В Ставропольском крае мужчина признан виновным в разбойном нападении и убийстве таксиста, совершенном более 20 лет назад**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Юсупа Ахмедова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, 2 октября 1998 года Ахмедов и его знакомый, желая осуществить разбойное нападение на таксиста, арендовали такси, на котором выехали из города Нефтекумска. Находясь на степной дороге, Ахмедов задушил 32-летнего водителя такси веревкой и оставил его тело в оросительном канале. После этого злоумышленники забрали автомобиль таксиста и продали на территории соседнего региона. Тело потерпевшего было обнаружено 22 ноября 1998 года, а злоумышленники были объявлены в розыск.

Благодаря грамотно организованным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям сотрудников Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и ГУ МВД России по Ставропольскому краю Ахмедов в 2019 году был



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

задержан в Республике Дагестан, где все это время скрывался от следствия. По ходатайству следствия судом ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Подельник Ахмедова, действия которого были квалифицированы следствием по ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой) был осужден судом в 2016 году.

Приговором суда Ахмедову назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Также с него взыскано 2 миллиона рублей в счет компенсации морального вреда и более 50 тысяч рублей в счет материального ущерба.

*12 Марта 2021*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1547795>